

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Vstopili smo v mesec majnik. Dragi starši, spodbudite svoje otroke k obisku šmarnic. Ob 800. letnici se bomo z otroki srečevali s sv. Frančiškom (bogati ubožec iz Assisija). Šmarnice bodo (razen nedelj): v Artičah ob 19:00 in v Pišecah ob 18:30, ko je sveta maša, ob 18:00 in v Brežicah ob 19:00 v cerkvi svetega Lovrenca. Otroci, lepo povabljeni ...

Prošnji dnevi pred praznikom Gospodovega vnebohoda

Vse, kar imamo in smo, prihaja od dobrega Boga, zato bomo molili za blagoslov, rast, varnost in za mir. Dobra tradicija nas vabi k prošnjim mašam, ki bodo v Brežicah zjutraj ob 8:00: od ponedeljka do srede pri sv. Lovrencu, v Pišecah v torek in v ponedeljek v Artičah, vabljeni k prošnji in molitvi za blagoslov.

Zahvala po skupnem romanju na Svete Gore

Iskrena hvala vsem, ki ste soustvarjali naše skupno romanje na Svete Gore.

Tako smo danes kot štiri povezane župnije stopali po poti molitve, pesmi in druženja. Ob tem se želimo srca zahvaliti vsem, ki ste kakorkoli pripomogli, da je bil ta dan tako duhovno bogat. Iskrena hvala:

Vsem romarjem: Hvala za vaš trud, prehojene kilometre in molitev. Posebna pohvala velja birmancem, prvoobhajancem in njihovim družinam – vaša prisotnost je pot dala poseben pečat mladosti in upanja.

Gospodinjam naših štirih župnij: Iskrena hvala za vašo izjemno dobroto in vse dobrote, ki ste jih pripravile za skupno mizo. Vaša gostoljubnost je poskrbela, da smo se po poti okrepili ne le telesno, temveč tudi v bratski povezanosti. Hvala možem za darovano pijačo.

Pevcem in vsem sodelujočim pri bogoslužju: Hvala, da ste s svojo pesmijo in sodelovanjem pri sveti maši pomagali dvigniti naša srca k Bogu in Materi Mariji.

Naj vsem romarjem in dobrotnikom dobri Bog povrne z milostmi, ki jih najbolj potrebujete v svojih življenjih. Naj sadovi tega romanja – duhovna ubranost in povezanost – ostanejo v vseh nas še dolgo.

Devet-dnevnica vseh birmancev: začetek – četrtek, 14.5.2026

Dragi birmanci in vaši starši iz župnij Pišce, Artiče in Sromlje pa je že pred nami devet-dnevna skupna priprava na praznik svete birme. Vsak dan se bomo ustavili ob daru Svetega Duha, obiska nedeljske svete maše in srečanja s škofom, ki bo prihodnji ponedeljek 18.5.2026 ob 17:00 v Artičah.

Birmanke in birmanci pa lepo vabljeni na srečanje z Gregorjem Čušinom, ki bo v Slomškovem domu, v sredo 13.5.2026 ob 18. s sveto mašo, lepo vabljeni zraven tudi starši in botri, kot smo vas že povabili.

Brežice – priprava na sveti krst 12.5.2026

Skupna priprava na prejem svetega krsta, **bo v torek, 12.5.2026, ob 19:45** v starem župnišču, kamor lepo vabim vse starše in botre. Se že veselimo našega srečanja.

Pesem Posavja v cerkvi svetega Roka Brežice. Lepo vabljeni

v nedeljo, 17.5.2026, ob 18:00, bo v cerkvi svetega Roka ob 18:00 v Brežicah prireditev Pesem pomladi.

Oratorij Pišce in Brežice v letu Gospodovem 2026

Oratorij bo potekal v Pišecah od 6. do 10. julija; v Brežicah pa od 13. do 19. julija.

Prijava je že možna preko spleta, ob izhodu iz cerkve pa je možna tudi prijava preko prijavnice, zato si jo vzemite in čimprej prijavite. Starši pa povabljeni k spodbudi vašega otroka. Vse mlade, ki ste že oziroma boste v letošnjem letu prejeli zakrament svete birme pa vabimo, da se pridružite animatorski ekipi. Katja in Ana ter ostali animatorji vas že pričakujejo. Kontakt: Katja 031/595-453 (Pišce) in: Ana 041-319-403 (Brežice)

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Pišec. Hvala vsem iz Piršebrega.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mes. **maju** čistijo iz Artiče. Koordinatorica je gospa Sonja Bevc.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje

Cesta prvih borcev 34, mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si

Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE



BOŽJA BESEDA:

1 Berilo: Apd 6,1-7

Psalm: Ps 33,1-2.4-5.18-19

2 Berilo: 1 Pt 2,4-9

Evangelij: Jn 14,1-12

»ČE ME LJUBITE, BOSTE SPOLNJEVALI MOJE ZAPOVEDI«

Zanimivo, da Jezus ljubezen povezuje z izpolnjevanjem zapovedi, ali pa preprosto z držanjem besede. »Če me kdo ljubi,« pravi, »bo spolnjeval moje zapovedi«. Danes pri vzgoji radi razmišljamo, da izpolnjevanje pravil ni ravno izraz ljubezni. Izpolnjevanje pravil razumemo kot nujo, nesvobodo ipd. Le kar nekdo svobodno izbira ali čuti, je lahko izraz ljubezni. Tako pogosto sklenemo, da je bolje ne ukazovati oz. zapovedovati, ampak naj človek sam pokaže, kaj hoče oz. koliko mu je do nečesa. Tako najbrž največkrat ne dosežemo prav veliko. Stvari niso narejene ne iz zapovedi, ne iz ljubezni. Jezus se ne boji govoriti, da se ljubezen kaže tako z izpolnjevanjem zapovedi kot z držanjem besede. »Če me ljubite, se boste držali mojih zapovedi« in nadaljuje: »Če me kdo ljubi, se bo držal moje besede.« Zakaj tako? Verjetno manjka naši logiki pomembno dopolnilo, ki ga najdemo v današnjem evangeliju. Jezus pravi: »Beseda, ki jo slišite, ni moja, ampak od Očeta, ki me je poslal.« Jezus, ki kot Bog ne potrebuje kritja za svojo besedo ali zapoved, se vendarle sklicuje na Očeta. Tako nam pove, da tega ne dala zaradi sebe, ampak iz popolnega zaupanja Očetu, iz ljubezni do njega. S tem nam kaže na vrednost vsake besede ali ukaza. Vse ima vrednost v Očetu, v Bogu. Ljubiti je mogoče, če bomo iskali besedo, ki temelji v Bogu, če bo delal vsak, kar mu »paše« ni mogoče niti priti skupaj niti ljubiti. Tako lahko razumemo prvo nalogo ljubezni – iskati temelj zanjo v Očetu oz. v izpolnjevanju Očetove volje. Drugo, kar lahko spoznamo ob poudarku o ljubezni, ki sloni na zapovedi, je, da Jezus vidi ljubezen mogočo le, če besedo vzamemo zelo zares. Beseda ni nekaj, kar se izpolni ali ne. Beseda ni nekaj, kar lahko slišim ali ne. Beseda je Bog in Bog je beseda, med ljudmi pa pomeni, beseda je človek in človek je beseda. Če vzamem zares besedo, vzamem zares tako človeka kot Boga, če ne, ne jemljem zares niti enega niti drugega. Ljubiti pomeni vzeti besedo zares.

RED BOŽJE SLUŽBE



OD 10. DO 17. 5. 2026

**JUTRANJA IN VEČERNA SVETA MAŠA BOSTA
DAROVANI V ŽUPNIJSKI CERKVI.**

6. VELIKONOČNA NEDELJA Janez Avilski, duhovnik, cerkv. uč.	10. 5. 2026	ob 9.00 ob 12.00 ob 19.00	za † Martina Gramca (nam. cv.) Svete gore: romarska sv. maša za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Franca in Berto Pečar za † Kristino Hervol (nam. cv.)
PONEDELJEK Pankracij, mučenec	11. 5. 2026	ob 8.00 ob 19.00	Sveti Lovrenc – prošnji dan: po namenu za † Jakoba Kovača (nam. cv.) ++ za † Angelo, Zofijo Urbanč in Marjana Žokalja
TOREK Leopold Mandič, duhovnik, redovnik	12. 5. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 19.00	Sveti Lovrenc – prošnji dan: na čast sv. Leopoldu za zdravje Dom starejših: za † Veroniko Barbič (8. dan) za † Roka Horžena
SREDA Fatimska Mati Božja	13. 5. 2026	ob 8.00 ob 18:00	Sveti Lovrenc – prošnji dan: na čast Fatimski MB za zdravje gospoda Milana za † Dušana (obl.), žive in † iz družine Mižigoj SREČANJE LETOŠNIH BIRMANCEV Z GREGORJEM ČUŠINOM
ČETRTEK GOSPODOV VNEBOHOD Bonifacij mučenec	14. 5. 2026	ob 8.00 ves dan ob 19.00	za zdravje na duši in telesu MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Jožeta Antoloviča (nam. cv.)
PETEK Zofija, mučenka	15. 5. 2026	ob 8.00 ob 19.00	za † Franca Savnika (nam. cv.) v zahvalo in priprošnje
SOBOTA Janez Nepomuk, duhovnik, mučenec	16. 5. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Slavka Rožmana Sveti krst: Lovro Srpcič Sveti krst: Zoja Kučič Šmarnično branje
7. VELIKONOČNA NEDELJA Jošt, puščavnik	17. 5. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Marijo (obl.), Ano, Jožeta in dva Franca Lašiča za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Marijo Resnik (30. obl.) za † Ljudmilo Šneberger (nam. cv.)

Vsak četrtek poteka celodnevno češčenje Najsvetejšega zakramenta.

Gospod je v cerkvi sv. Lovrenca izpostavljen od 6. ure do 19. ure. Lepo vabljeni, da se ustavite pri njem v tihi molitvi – zgodaj zjutraj pred odhodom v službo, med dnevom ali ob koncu delovnika.

Izkoristite to priložnost za osebni pogovor z živim Jezusom.

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 10. DO 17. 5. 2026

6. VELIKONOČNA NEDELJA Janez Avilski, duhovnik, cerkv. uč.	10. 5. 2026	ob 12.00	Svete gore: romarska sv. maša za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Franca in Berto Pečar
PONEDELJEK Pankracij, mučenec	11. 5. 2026	ob 16.00 ob 18.00	Artiče - pogreb: † Frančiška Gerjevič iz Arnovega sela Artiče: prošnji dan za † Ivana Cizla (30. dan)
TOREK Leopold Mandič, duhovnik, redovnik	12. 5. 2026	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših: za † Veroniko Barbič (8. dan) Pišece – sv. nadangel Mihael: prošnji dan za † Marijo Dušič in za zdravje
SREDA Fatimska Mati Božja	13. 5. 2026	ob 18.00	SREČANJE LETOŠNIH BIRMANCEV Z GREGORJEM ČUŠINOM V BREŽICAH
ČETRTEK GOSPODOV VNEBOHOD Bonifacij mučenec	14. 5. 2026	ob 17.45 ob 18.00	1. dan devet-dnevnice vseh birmancev Artiče: za † Frančiško Gerjevič (8. dan) ++ za † Marijo Lubšina (1. obl.)
PETEK Zofija, mučenka	15. 5. 2026	ob 17.45 ob 18.00	2. dan devet-dnevnice vseh birmancev Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Ano Deržič in rodbino Preskar
SOBOTA Janez Nepomuk, duhovnik, mučenec	16. 5. 2026	ob 17.45 ob 18.00	3. dan devet-dnevnice vseh birmancev Artiče: za † Milana Goriška (nam. cv.)
7. VELIKONOČNA NEDELJA Jošt, puščavnik	17. 5. 2026	ob 8.00 ob 10.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Božidarja Žokalja (7. obl.), iz družin Cizl Ogorevc in Požgaj Sromlje: Sv. Janez Nepomuk: za † Marijo Ogorevc

Ker je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.